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Warszawa, 06.06.06

„Wyślij CV – ktoś czeka”

9 czerwca  w Rzeszowie  odbędzie  się kolejna już z cyklu 16 otwartych konferencji ogólnopolskiej kampanii społecznej na rzecz aktywizacji zawodowej osób niepełnosprawnych – “Wyślij CV – ktoś czeka”. Jest to wyjątkowe spotkanie w jednym miejscu i czasie, decydentów, przedstawicieli społeczności lokalnych, pracodawców i osób niepełnosprawnych.

Na rynku pracy nie ma podziału na osoby pełnosprawne i niepełnosprawne. Są tylko dobrzy i źli pracownicy. Jednak pracodawcom podjęcie decyzji o zatrudnieniu osoby niepełnosprawnej nie przychodzi łatwo. Z drugiej strony, osoby niepełnosprawne bardzo rzadko decydują się na wysłanie CV. Kto jest temu winien? Jak to zmienić i jakie dzięki temu można osiągnąć korzyści? Te i inne problemy związane z rynkiem pracy osób niepełnosprawnych, będą analizować 
i wyjaśniać uczestnicy oraz wykładowcy wszystkich spotkań. Celem kampanii “Wyślij CV – ktoś czeka” jest zmiana nastawienia wobec osób niepełnosprawnych.

Punktem kulminacyjnym każdej konferencji jest niecodzienny, energetyczny pokaz mody przygotowany przez zespół młodych i uznanych  artystów. W pokazie występują tancerze, wśród nich także osoby niepełnosprawne, wśród nich mistrzowie i wicemistrzowie Europy w tańcu towarzyskim na wózkach. Porywająca muzyka, magia świateł pokreślająca niecodzienne makijaże w połączeniu z oryginalnym układem tanecznym, sprawiły, że podczas poprzednich spotkań kampanii pokaz mody przyjety był z wielkim entuzjazmem. W Rzeszowie nie może być inaczej. 

„Przed nami jeszcze wiele do zrobienia w kwestii zatrudniania osób niepełnosprawnych” – mówi Krzysztof Tokarz Przewodniczący Podkarpackiego Oddziału Polskiej Organizacji Pracodawców Osób Niepełnosprawnych (POPON) – „Jestem pewien, że kampania społeczna „Wyślij CV – Ktoś czeka” nam w tym pomoże. Ponieważ Podkarpacie jest specyficznym obszarem, dlatego porady oraz pomoc z zdobyciu fachowych informacji to pierwszy krok do tego, żeby dokonać znaczących zmian w nastawieniu zarówno osób niepełnosprawnych, pracodawców jak i społeczności lokalnych.” 
“Nie tylko mówimy o przełamywaniu stereotypów, ale sami staramy się to robić” - powiedziala Magdalena Nurkiewicz, prezes Agencji Ciszewski Public Relations, pomysłodawca kampanii – “Tego typu przedsiewzięcie trudno zorganizować siłami samych, nawet najbardziej oddanych i zapalonych społeczników. To dobrze, że w ramach odpowiedzialnego biznesu coraz więcej firm i przedsiębiorców myśli nie tylko o zarabianiu pieniędzy, ale też i o tym, żeby zrobić coś dla innych ludzi.”

Przed nami dużo pracy. W Unii Europejskiej co dziesiąty mieszkaniec jest osobą niepełnosprawną. W pozostałych krajach Unii połowa niepełnosprawnych znajduje pracę. W Polsce ich aktywność to rzadkość. Co więcej 84 procent z nich utrzymuje się głównie ze świadczeń społecznych: rent, emerytur i zasiłków. Czy tak musi być? 
To nie jest tylko sprawa osób niepełnosprawnych i ich bliskich. 24 miliony złotych – tyle jako “karę” 
z powodu nie zatrudniania wymaganej ustawowo liczby pracowników niepełnosprawnych  w ubiegłym roku zapłacił ZUS. Ponad pół miliona złotych z tego samego powodu przekazało na konto Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych Ministerstwo Finansów (dane pochodzą z wyliczeń POPON).

Udział konferencjach kampanii “Wyślij CV – ktoś czeka” jest bezpłatny. Jedynym warunkiem jest konieczność zarejestrowania się na stronie internetowej www.niepelnosprawni.ciszewskipr.pl, na której prócz formularza zgłoszeniowego znajdują się informacje o terminach i miejscach poszczególnych spotkań oraz tematy paneli dyskusyjnych. Są tam także relacje z odbytych już spotkań, zdjecia, informacje dotyczące partnerów i uczestników kampanii. Projekt współfinasuje Europejski Fundusz Społeczny oraz Agencja Ciszewski Public Relations,  która jest jej organizatorem.

Konferencję rozpoczyna wykład pt.: “Niepełnosprawni - czego się obawiamy, a co tak naprawdę możemy zyskać?”, który w Rzeszowie poprowadzą: Krzysztof Tokarz – (POPON) oraz Adam Pietrasiewicz – biznesmen, pisarz, dziennikarz, nauczyciel, żeglarz - osoba niepełnosprawna, która odniosła sukces zawodowy. Wykładowcami 
i prowadzącymi seminaria w trakcie spotkań całej kampanii będą również specjaliści z PricewaterhouseCoopers, Polskiego Związku Niewidomych, Fundacji Pomocy Matematykom i Informatykom Niesprawnym Ruchowo, Fundacji Wspólna Droga “United Way Polska”, Akademii Rozwoju Filantropii w Polsce, Krajowej Izby Gospodarczo-Rehabilitacyjnej, Polskiej Organizacji Pracodawców Osób Niepełnosprawnych, Telefonicznej Agencji Informacyjnej, 
a także przedstawiciele lokalnych organizacji pozarządowych. 

Początek spotkania w Rzeszowie o godzinie 13:00 w Hotelu Rzeszów przy 
Al. Łukasza Cieplińskiego 2.
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